

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

СКА

(Хабаровск)

Вячеслав Попов (1973)
Сергей Соромытько (1968)
Андрей Молчанов (1972)
Игорь Дубина (1969)
Александр Труфанов (1970)
Сергей Козлов (1960)
Дмитрий Головченко (1971)
Максим Швецов (1973)
Евгений Донских (1968)
Алексей Поддубский (1972)
Игорь Протасов (1964)
Павел Бондаренко (1977)
Алексей Кандалинцев (1976)
Сергей Фирсов (1963)
Гоча Чихладзе (1970)
Лев Матушков (1968)
Андрей Фень (1972)
Тарас Шульга (1974)
Михаил Семенов (1969)
Вячеслав Бегичев (1975)

Генеральный директор —

АЛЕКСАНДР ЧУДИН

Гл. тренер —

ВЛАДИМИР СУСИН

Тренеры —

**ВЛАДИМИР БАЛАБАНОВ
АНАТОЛИЙ ЯКИМОВ**

Начальник —

ВЛАДИМИР КРЫМСКИЙ

Арбитры _____

Счет _____

Мячи забили _____

Очередной матч на нашем стадионе состоится 15 июня. СКА будет принимать омский "ИРТЫШ"

Программу подготовили:

ДМИТРИЙ ИГОЛИНСКИЙ и ВЛАДИМИР ИГОЛИНСКИЙ.

Отпечатано в ДВ АГП, тел.: 33-92-12. Зак. 2112. Тир. 500

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ СКА (Хабаровск)

7 июня 1996 года

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ



НАШИ ГОСТИ — “АМУР” (БЛАГОВЕЩЕНСК)

Дебют команды из столицы Амурской области на арене большого футбола пришелся на 1960 год. И в течение одиннадцати сезонов “Амур” выступал в классе “Б”, где находился, как правило, в середине турнирной таблицы. С сезона-71 клуб во второй лиге. И уже через год, по сути, первый серьезный успех — победа в зональном первенстве. В 1975 году клуб повторил это достижение.

Правда, следующего успеха пришлось ждать довольно долго. Только по итогам сезона-89 команду, наконец, повысили в классе. Тогда, как раз, создавалась “буферная” зона, и благовещенских футболистов, занявших у себя на “востоке” место в первой пятерке, туда включили. Два года “Амур” провел в “буфере”, где в целом смотрелся неплохо: вначале занял 4-е место, а затем 13-е из 22 коллективов. Однако затем распался Союз, а с ним и все турниры, проводимые под флагом державы. Естественно, всякие “буфера” приказали долго жить, и дальневосточники были включены в первую лигу чемпионата России, где соперниками были знакомые клубы региона.

Казалось, что в этой компании “Амур” сможет играть роль первой скрипки. Но вышло все наоборот: дела у благовещенцев как-то сразу не заладились, и вместо того, чтобы бороться за путевку в высший класс, клубу пришлось вести изнурительную борьбу за сохранение прописки в дивизионе. И в итоге все завершилось катастрофой: “Амур” вместе с одноклубниками из Комсомольска вылетел во вторую лигу. Кстати, и во второй лиге “сладкая парочка” в лице двух “Амуров” выглядела крайне неубедительно, и клубы вновь финишировали на последних местах в турнирной таблице. Им еще повезло, что для команд Сибири и Дальнего Востока не организовывали третью лигу, а то пришлось бы неудачникам падать на самое дно российского футбола.

Видимо, после тех “черных” сезонов благовещенского клуба, город принял меры, и “Амур” постепенно стал приходить в себя. В сезоне-94 коллектив, выступавший в зоне “Восток”, занял пятое место. Правда, тогда в турнире выступало всего-то девять команд. Но процесс, как говорится, пошел. Стабильностью отличалась игра “Амура” и в минувшем сезоне, когда в зональном первенстве участвовало уже восемнадцать клубов. В итоговой таблице благовещенские футболисты замкнули первую пятерку, что было вполне справедливо. Кстати, в самом первом матче того сезона с “Амуром” произошел достаточно курьезный эпизод. Благовещенцы вышли на игру в Омске с динамовцами ... ввосьмером. И только уже по ходу второго тайма пожаловало пополнение. А дело было так. Достать нужное количество билетов на рейс Благовещенск-Омск команде не удалось, и пришлось игрокам поделиться на две группы. Первая бригада добралась вовремя, а вот вторая... Омичи же переносить матч на более поздний срок (а играли, кстати, днем) не согласились. И пришлось “Амuru” большую половину встречи играть в меньшинстве. Героизм, между прочим, принес плоды: поединок закончился вничью — 1:1.

В новом сезоне “Амур”, думается, собирается выступить как минимум не хуже, чем год назад. Неплохие исполнители, во всяком случае, в команде имеются. Сейчас, кстати, за благовещенцев выступает Юрий Кривченко, который во второй половине 80-х играл за наш СКА. А вот Андрей Коровин — лучший бомбардир армейцев в сезоне-94, — перешедший в “Амур” в прошлом первенстве, ныне уже тренеров не интересует. Нет в заявке клуба и Евгения Михайлова, который тоже одно время играл в СКА. Ну, а за хабаровчан ныне, как известно, выступают два бывших футболиста из Благовещенска — Евгений Донских и Сергей Фирсов.

ЛИЧНЫЕ СЧЕТЫ

46 раз встречались друг с другом сегодняшние соперники. Небольшой перевес на стороне “Амура” — в активе благовещенских футболистов 18 побед, у СКА — 17,

а еще 11 матчей завершились вничью. Соотношение мячей 50-43 в пользу армейцев. Вот как складывались взаимоотношения клубов в прошлом сезоне:

22 июня. СКА — “Амур” — 1:0 (0:0). Гол: П.Бондаренко (55).

СКА: Попов, Молчанов, Матушков, Митиенко (Ванюшин), Семенов, Надтока (Шпилько), Швецов, Кандалинцев, В.Дубина, Бегичев (Жмурко), Бондаренко.

16 сентября. “Амур” — СКА — 2:0 (2:0). Голы И.Цепляев (4), А.Ермаков (22).

СКА: Соромытько (Попов), Молчанов, Козлов, Ванюшин, Семенов (Иванов), Кандалинцев (Головченко), Швецов, Скоркин, Митиенко (Матушков). Протасов, Бондаренко (Шульга).

ВНИМАНИЕ: ЛЕГИОНЕРЫ

Слово “легионер” пришло в наш спорт сравнительно недавно. Так называют игроков, которые выступают за иностранные клубы. Как выяснилось, есть свои легионеры и в командах восточной зоны второй лиги. Правда, если бы лет 5-6 назад футболиста, предположим, с Украины или Белоруссии кто-нибудь назвал таким словом, подобное бы воспринималось как шутка: ведь все мы были из одной страны. Теперь же жители бывших республик СССР, играющие в России, считаются именно легионерами. Иностранцев же из дальнего зарубежья в восточной зоне пока не наблюдается.

Оглашаем весь список:

“САМОЛОР-XXI” — 7

защитник Дмитрий Дунаевский — Украина

полузашитник Виталий Ефимов — Украина

полузашитник Игорь Крайнюк — Украина

полузашитник Юрий Ходоронок — Украина

полузашитник Виталий Кретов — Украина

нападающий Анатолий Кретов — Украина

нападающий Валерий Матяш — Украина

“АМУР” — 4

защитник — Дмитрий Воробьев — Украина

полузашитник Александр Гукайло — Украина

полузашитник Игорь Ефремов — Украина

нападающий Юрий Кривченко — Украина

“ИРТЫШ” (Т.) — 3

защитник Виталий Алхазов — национальность не указана

защитник Игорь Ковалевич — Белоруссия

полузашитник Мирза Маглакелидзе — Грузия

“ДИНАМО” (Ом.) — 2

защитник Евгений Сысоев — Украина

полузашитник Юрий Чухлеба — Таджикистан

“ИРТЫШ” (Ом.) — 2

вратарь Константин Игошин — Латвия

защитник Александр Близнюк — Казахстан

СКА (Хб.) — 2

защитник Гоча Чихладзе — Грузия

нападающий Дмитрий Головченко — Украина

“МЕТАЛЛУРГ” (Нк.) — 1

вратарь Александр Харитонов — Таджикистан

“ВИКТОРИЯ” — 1

вратарь Сергей Балахонов — национальность не указана